
Мотиваційний лист
кандидата на заміщення посади 

директора Благовіщенської міської Публічної бібліотеки

У зв'язку з оголошенням конкуреу на заміщення посади директора 
Благовіщенської міської Публічної бібліотеки прошу розглянути мою 
кандидатуру.

Маю відповідну освіту, яка відповідає кваліфікаційним вимогам, в 1991 
році закінчила Київський державний інститут культури за спеціальністю 
бібліотекар-бібліограф, знання, достатній досвід роботи та бажання реалізувати 
себе, очоливши бібліотеки Благовіщенської міської територіальної громади, 
вільно володію державною мовою.
Усе своє життя присвятша бібліотечній справі. Бібліотечний стаж роботи 28 
років. Трудову діяльність розпочала в 1991 році бібліотекарем відділу 
обслуговування центральної бібліотеки, працювала методистом ЦБС. З 2003 
року займаю посаду директора бібліотеки.

Працюючи керівником бібліотеки, брала безпосередню участь у реалізації 
планів та завдань, добре обізнана з усіма налрямками діяльності. Набуті знання 
та досвід використовую у своїй безпосередній діяльності, маю багато задумів та 
ідей. Під моїм керівництвом бліотеками були розроблені і реалізовані проекти: 
“Видатні люди Благовіщенського краю”, “Благовіщенська земля талантами 
багата”, “Ми пам'ятаємо”; “ Бібліотека територія спілкування та творчості”,
“ Світ не пізнаєш, не вивчивши краю свого”. З 2016 року в бібліотеці працює 
клуб за інтересами “ Гармонія”

Бібліотеки Благовіщенської МПБ -  активні учасники Всеукраїнських та 
обласних конкурсів, акцій, соціологічних досліджень . Бібліотеки здобували 
перемогу в обласних конкурсах “Первоцвіти Кіровоградщини”, “ Мандруємо 
рідним краєм”, “Збережемо довкілля для майбутніх поколінь”, “ Кращий читач 
року”, “Лідер читання”. За активну участь у конкурсах з популяризації книги і 
читання, проведення масових заходів відповідної тематики, центральна районна 
бібліотека увійшла до 600 найкращих публічних бібліотек України, які включені 
до Програми поповнення фондів від Державної установи “ Український 
інститут книги”. В січні 2021 року бібліотека отримала 827 примірників книг на 
суму 103 тис. грн;

Маю великий досвід соціокультурної діяльності, була організатором і а 
безпосередньо брала учаїть у багатьох культурологічних проектах, вечорах, 
читаннях, презентаціях книг тощо.

Маю значний досвід роботи з персоналом. Здійснювала організацію та 
керівництво роботою структурних підрозділів бібліотеки з питань бібліотечно- 
інформаційного обслуговування користувачів, управління книжковим фондом 
та соціокультурної діяльності. Значну увагу приділялаза безпеченню 
стабільного соціально-психологічного клімату , створенню атмосфери творчого 
пошуку у колективі бібліотек, взаємовиручки і взаємодопомоги, покращенню



умов праці бібліотечних працівників, співпраці з громадськими організаціями, 
органами влади.

Своє завдання, як директора Благовіщенської МПБ , бачу в організації 
комплексного, всебічного оновлення всіх ланок бібліотечної справи відповідно 
до вимог сучасного життя, а також у підвищенні доступності, якості та 
ефективності наданих бібліотеками послуг. Хочу зберегти попередні 
досягнення, напрацювання, традицїі, розвиваючи, насамперед, краєзнавчий 
аспект діяльності і примножити здобутки книгозбірень громади. Для 
вирішення проблем необхідно: покращення матеріально-технічної бази
(придбання нових меблів та комп'ютерної техніки, здійснення ремонтів), 
збільшення надходжень (як книг, так і періодичних видань), повнота, 
оперативність, задоволення читацьких запитів.

Маю однодумців у колективі та відчуваю їх підтримку. Мій досвід, фахові 
знания, бажання змін дають впевненість, що спільно з колективом ми збудуємо 
якісно нову бібілотеку., яка буде сучасною , відповідати потребам і очікуванням 
жителям громади.
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